

Студент СФУ установил рекорд края

10 февраля 2009 г. в Санкт-Петербурге на открытом Чемпионате России по плаванию на короткой воде, в финальном заплыве студент ФФКиС **Андрей Арбузов**, входящий в состав сборной Красноярского края, выполнил норматив Мастера Спорта России Международного класса на дистанции 50 м на спине.

Андрей установил рекорд края и стал третьим «международником» в истории плавания Красноярского края.

Поздравляем спортсмена и его тренеров И.А.Усова, В.П.Чалдушкина.

Спортклуб

11 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4047>